STOLL

[loactaBka ana paboyero opraHa

MHCTPYKLUMA NO UCNOIb30BAHMUIO

1. O6nacTb npumeHeHus

a. noacTaBKa ANA paboymx OpraHOB MCMONb3YETCA UCKAOUUTENBHO ANA CTALMOHAPHOM
npeseHTaumMmn He 6onne Yyem 4-x paboumx opraHos STOLL, o6opyaoBaHHbIX KPHOKOBOM
CUCTEMOM KpenneHua cTaHgapTa Euro. JlononHUTenbHan 3arpy3ka Nnpe3eHTMpyembix
paboymx opraHoB He AONyCKaeTcA.

MaKcMManbHO  AOMNYCTUMblE  pa3mepbl  YCTaHaB/AMBaeMblXx pabounmx opraHos
coctasnaloT 2,05 M B LUMPUHY 1 NPU MakcnumanbHom Bece 450 Kr/pabouunii opraH npu
ycTaHoBKe BHU3Y 1 350 Kr/pabounii opraH npu No3snMUMOHNPOBaHUU BBEPXY.

c. JonyctMmaa MaKcuMManbHad Macca NoACTaBkM  ana  paboumx opraHoB C
YCTaHOBAEHHbIMU opyanamu coctasnaet 1800kr.

2. MoAarotoBKa ANA YCTAHOBKU peKnamHoro wuTta (3537150 - onuums)
a. YcTaHOBKa Aep’KkaTens peKnamHoro WnTa Ha noactaBke ansa paboumx opraHos (Puc

A2078-RU
Stoll 1d.-Nr.:3591330A




Puc 1 - ycmaHoBKa peknamHoz0 wuma nodcmasKu 045 paboyux opeaHos

A2078-RU
Stoll 1d.-Nr.:3591330A




3. YcraHOBKa NoACTaBKU Ana paboymx opraHos

Mepen, YCTaHOBKOW OTAENbHbIX PaboyMx OpraHoB Ha MNoACTaBKY Heobxoanmo
onpeaenuTb ee AanbHenwee MecTonoioxeHus. MNpu 3Tom BaXKHO, YTOObI NOKpbITUE
6bI10 POBHbLIM, NPOYHbIM W AOCTAaTOYHO BbIHOC/AMBbLIM. [locie YyCTaHOBKMU NOACTAaBKU
HeobxoaMmo npocneamTb, 4Tobbl OH He wWaTancda, B MPOTUBHOM C/ayyae
oTbanaHCcMpoBaTb U 3aPUKCUPOBATL B HEABUKMMOM NOSTOXKEHUN.

B cnyyae nosBpexaeHuA MNOACTaBKU AN pa6ow|x OpraHos, ee ,u,aaneﬁLuee
MCNo/sib30BaHMe 3anpelw,eHo. be3onacHOCTb M NPaBUAbLHOCTb YCTAHOBKU A0JIXKHbI
6bITb npoBepeHbl OTBETCTBEHHbIM MEPCOHa/IOM nepens Cp,aLIEVI BbICTaBOYHOM
naowaaKku B aKCnayaTayuto.

3anpelaetca 3an1asUTb Ha NOACTaBKY A/1A Pabounx OpraHoB, HAKIOHATb €ro WUAu
TO/IKaThb.

TpaHCNOPTUPOBKA NOACTaBKU ANA pa6oqu OpraHoB C YCTaHOB/NEHHbIMWN Ha Hewn

opyamuamu 3anpeLyeHa.

TunoBanA Tabnnyka noAcCTaBKM HaXo4UTCA Ha cneunasibHO 0603HaYeHHOM mecTe.

MNonoxkeHne TMNOBOMN

Puc 2 YcmaHoeneHHas nodcmasKa 018 pabo4yux opaaHos 6e3 opyoduli

A2078-RU
Stoll 1d.-Nr.:3591330A




A2078-RU
Stoll 1d.-Nr.:3591330A




4. YcraHoBKa paboumnx opraHos STOLL Ha noAcTaBKy.

A2078-RU

Paboumne opraHbl 3aLenNatoTCa KPOKaMK 3a NpeaycMOTPEHHbIE A/1A 3TOro KpenieHus
noactaBku. HuxkHee "yxo" paboyero opraHa gnsa KpenaeHua He ucnonb3yetca. Ana
OOCTUMXKEHMA ONTUMANbHOIO MONOMKEHUA OPYAUMA UCMNOMb3YIOTCA MOCTAaBASEMbIN B

KOMMAEKTE MOATbl W LWNWABbKM, C MOMOLLbIO KOTOPbLIX BbICTABAAETCA YPOBEHb
HWXKHero ynopa.

YcTaHOBKa pa60lmx OpraHOB Ha NOCTaBKy AO0J/IXKHa Npou3BoauTCA BCerga C ABYX

CTOPOH W HauyuMHas CHW3y. bonee TAMenble opyauA BCeraa AO/KHblI pa3smellaTbcs
BHM3Y, ferkMe - BBepxy. Mcnonb3oBaHWe paboymx OpraHOB feKallMx BHW3Y Ha
MOACTaBKe, @ He YCTAHOBJ/IEHHbIX Ha KPIOKOBOM coeanHeHnn 3anpelieHo (Puc 3). Bce
opyauMa  AOMKHbI  6blTb  3adMKCMpPOBaHbl  KPHOKaMKM, a WX  NONOMKeHue
oTperyanposaHHo 6oatamu.

Puc 3 lNodcmaska 015 paboyux opeaHos ¢ 4-a ycmaHo8aeHHbIMU 0pyousamuU

Y pasHbix pabouymx opraHoOB MOXKET ObITb Pa3HbIl Yyrosl HaK/IoHa 3a4Hel CTeHKU. M3-3a
3TOro B KOMMJIEKTE NOCTAaBKM NOACTABKM ANA paboumx opraHOB HAXoAATCA pasHble
NOATbI M WNWUAbKK (PUC 4). B 3aBUCMMOCTM OT TMNA Opyams He0H6X04MMO NPaBUAbHO
noAob6paTTb ONOPHbLIM BOAT, KOTOPbLIA 0B6ECnNeYnT ropU3oHTa/IbHOE Ero NMoJIoMKEHUE.
Hanpumep ansa KosBwa 3to 6ont M12x80, B TO Bpemsa Korga ANA BW-3axBaTa
ncnonb3yeTcs wnuabka. ONOpHbIN GONT KPenutcs ¢ MOMOLLbIO 2-X KOHTPraek Ha

noacraske ana paboumx opraHos. Mpu 3Tom onopa Ao/KHa 6biTb HacTpoeHa Taknum

Stoll 1d.-Nr.:3591330A




A2078-RU

obpasom, uTobbl 3aaHAA CTeHKa paboyero opraHa npuKacanacb K HMUM c obeux
CTOPOH.

'M12x80
M12x120

I
'M12x220

Puc 4 - YcmaHo8Ka ypo8HA HAKAOHA paboyux op2aHo8 ¢ MoMouibio pe3bb0oebix orop

YcTaHoBAEHHblE pabouyne opraHbl AOMKHbI 6biTb AOMNONHUTENbHO 3aCTPaxoBaHbl OT
cny4yaiiHoro nageHus mam cHatvua (Puc 5). Ons 3Toro B Kaxkgoe w3 yraybneHui
KPIOKOB  YCTaHaBAMBAlOTCA  crieumasnbHble  60ATbl, KoTopble  QUKCUpYOTCA
KOHTpraiikamu. Takum o06pa3om HaACTPOMKa ropu3oHTa/IbHOrO MOJIOXKEHMA opyaus
oCTaeTcA BO3MOMHOM, TOorAa KaK cHATME ero HeT. be3 nposegeHuwe 3Toro
meponpuaTna pabounin opraH He MOMKET OCcTaBaTbCA Ha noactaBke. Ecin Ha Kptokax
pabouyMx OpraHoB HeET COOTBETCTBYIOWMX YyraybaeHuid, ux Wcnonb3oBaHUe
3anpeLyeHo.

Puc 5 - dukcayusa paboyux opaaHos.

Stoll 1d.-Nr.:3591330A




Bce ocTpble KOHLbI U YFbl YCTaHOBAEHHbIX paboymx opraHoB (Hanpumep pexylume
KPOMKW KOBLUEN, LWTbIKK, 3yBbA) A0/KHbLI 6biTb 3aKPbITbl 3aLUUTHBIMU KPbILLKaMM
nnAn nogo6bHbIM matepuanom (Puc 3).

TonkaHue, nepeasuxkeHuve u nobble apyrne OBuxXeHuA noAcCTaBkKU ONA pa60l-|14x
OpraHoB 3anpeLlweHbl, NTOTOMY KaK pa6oqme OpraHbl OCTAaOTCA NOABUXHbIMU.

A2078-RU
Stoll 1d.-Nr.:3591330A




